
A Gazdasági Együttműködésre ée Fejlesztésre alakult Szervezet 
konferenciát hivott össze, amelynek tárgya a legutóbbi műszaki és 
tudományos értesülések átadása az ipar számára. A konferenciát Stock
holmban tartják 1963.szeptemberében. 

+ + + 

A FID Latin Amerikai Bizottságának 3. ülését 1962. október 9-
12-ig tartották Buenos Airesben. Az ülés különös figyelmet szentelt 
a legutóbb magtartott két latin-amerikai szeminárium határozatainak. 
/ I . Tudományos Dokumentáció Szemináriuma, Limában, 1962. szeptember 
3-8; 2. Az Egyetemi Könyvtárak Fejlesztésére alakult Helyi Szeminá
rium, Mendozaban, 1962. szeptember 24-tól október 5-ig/./ Javasolta a 
határozatok végrehajtását, ezek közül elsősorban azt, 811837 az Auto
matikus Dokumentáció Kísérleti Központjának létrehozásával foglalko
zik. Határozatot hozott több nemzeti tag felvételére és a mexikói 
tag újbóli kijelölésére. Felkérte a latin-amerikai államokat, hogy 
hozzanak létre nemzeti ETO bizottságokat. Az ETO spanyol kiadását 
sürgette.- A Bizottság felkérte a Titkárságot: 1. készítsen a l a t i n -
amerikai könyvtárak részére egy szelektív mutatót} folytassa a l a 
tin-amerikai folyóiratok katalógusának kiegészítését} 3- készítse el 
a latin-amerikai tudományos és műszaki bibliográfiák bibliográfiáját; 
*. készítsen tájékoztatót a latin-amerikai fotoreprodukció szolgálat
ról.- Az ülés elhatározta, hogyi együttműködik az UHESCO Tudományos 
Együttműködés Helyi Központjával annak érdekében, hogy létrehozzák a 
Latin-Amerikai Tudományos és Műszaki Fordítások Központját, hasonló
an a Delftben /Hollandia/ működő Európai Fordítási Központ-hóz. 

Az ülés határozata értelmében 1962-1965 időszakra dr. Luis CAR-
DÚBT, a FID alelnökét nevezi ki Prof. SAHBAQüT /Brazillá/ helyett a 
FID alelnöki és a Latin-Amerikai Bizottság elnöki tisztségébe.A FID 
Latin-Amerikai Bizottsága Rio de JaneÍróból Buenos Airesbe költözik, 
üj elme: Consejo Hational de Investigaeiones Cientlfioas y Téenicas, 
Bivadavia 1917 /R.25/ Buenos Aires, Argentína. 

Elhatározták, hogy a Latin-Amerikai Bizottság következő ülését 
A. ülés/ Montevideoban, Uruguay, tartják 1963 novemberében. 
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